

ФЕВРАЛЬСКИЙ ТУРНИР ПО БИГБОЛУ

В первой половине февраля в чрезвычайно азартной борьбе прошли командные игры по БигБолу среди четырех команд, представляющих честь спортивного и дружного объединения Тутаевского муниципального района «Республика «СПОРТ».

С первых минут первой игры определился явный фаворит соревнований по БигБолу: точные и мощные перебрасывания нелегкого мяча через сетку лучше всех получались у игроков команды «Парни». Коллектив «Девчата» с азартом и весельем радовался каждому добытому командному очку и в итоге занял II место. Одну игру из трех выиграли ребята из команды «Куксики». Спортивные «Бигболистики» очень старались заработать в копилку заветную победу, но ни одна команда этого шанса им не предоставила.

По ходу всего соревнования главный судья турнира Ионин Александр отметил «Лучших игроков» и ими стали: вся команда «Девчата», Смирнов Данил из «Куксиков», Качур Матвей из «Парней» и Хмелевская Александра из «Бигболистиков».

Призеры будут награждены медалями от ДЮСШ № 4, все участники получили сладкое угощение.

Накал страстей и здоровый соревновательный дух сопровождали состязания на протяжении всего турнира с мячами и за увлекательными матчами полтора часа пролетели незаметно!

Мельникова Светлана, педагог-организатор ДЮСШ № 4

